

第十二届社区邻里节龙岗区主会场活动在坪地举行

线上线下活动多 共享和睦邻里情

本报讯(深圳侨报记者 张臻斐 通讯员 黄红新)俗话说“远亲不如近邻”,邻里和睦是社会和谐的基石。昨日下午,龙岗区民政局联合坪地街道举办的2018年第十二届社区邻里节龙岗区主会场活动在坪西社区公园举行。区民政局及街道相关领导、企业代表以及各义工代表、居民代表等近500人参与了活动。

记者在现场看到,除了精彩的文艺演出外,活动还设置了邻里互助服务成果展、党群服务、客家美食一条街、猜灯谜、游戏区等特色活动,让来到现场参与邻里节的居民们有得逛、有得看、有得吃、有得玩。

现场,每个摊位前都热闹非凡,特别是在美食一条街不少的居民一边品尝盐焗鸡、酿酒、打炒米等客家美食一

边赞不绝口。一位老大爷更是竖起大拇指,笑呵呵地说:“好吃!味道正宗,是我们客家的味道!”另一位在美食摊位帮忙的义工李阿姨则说:“深圳是一个移民城市,我们希望有更多的人了解这座城市,了解我们的客家文化,然后能够对我们的社区有更多的归属感。”

据了解,今年社区邻里节活动的

主题是“感恩邻里,真情相伴”,全区各社区将会以客家文化为主线,策划线上线下邻里互助活动,大力动员辖区居民参与社区邻里节,营造浓厚的节日氛围,向社会大众传递文明新风、和谐邻里、幸福生活、美好家园等社会建设蓝图,带动更多的居民走出家门,相识、相知、相助,营造共建共治共享的社区邻里情。

积极主动联系企业 及时倾听相关诉求

吉华“保姆式”服务助推企业高质量发展

本报讯(深圳侨报记者 聂滕 通讯员 黄展鸿)近日,吉华街道党工委书记龙云率队走访、服务辖区高层次人才团队企业——深圳热电新能源科技有限公司,及时了解企业生产经营情况和有关诉求,为企业排忧解难。

走访中,龙云一行走进企业生产车间,详细听取企业相关负责人对其当前发展状况和遇到的若干难

题的汇报。据了解,热电新能源是一家集研究、开发、制造、销售和服务于一体的高科技企业,当前主要面临研发、销售型人才引进困难。对此,企业方提出,希望街道进一步加大对高校研发专业人才的引入支持力度,通过点对点开展公益招聘活动为企业提供更多更广泛且性价比高的招聘渠道,切实解决企业人才缺口问题。

龙云表示,对于企业提出的各类问题,街道各业务归口单位要认真研究,主动对接好企业的相关诉求,及时拿出解决方案,给企业一个满意答复;同时,在接下来的工作中街道各相关职能部门要更加积极主动联系企业,及时掌握企业经营状态,尽力为其提供“保姆式”的贴心服务,助推企业高质量发展。

短波

龙城街道黄阁坑社区举行代表议事会活动

近日,龙城街道黄阁坑人大代表社区联络站举行以“代表携手选民·推动和谐社区建设”为主题的代表议事会,市、区人大代表与区城管局、区经促局、区轨道办等相关职能部门负责人以及社区居民代表参加。据了解,黄阁坑人大代表社区联络站于今年9月开展了一场代表进小区接访活动,收集到一些亟待解决的民生热点问题,针对热点问题展开了此次议事会活动。(姚兰)

环城路(雪象段)项目再传捷报

已完成主体物业签约68栋,占量比89.5%

本报讯(深圳侨报记者 石小利 通讯员 温世健)11月13日下午,坂田街道环城路(雪象段)征拆项目再传捷报,环城路项目组与BY84业主签订征收补偿协议,签约面积达6590平方米。

据了解,为了签订征收补偿协议,坂田街道党工委书记初庆及分管领导的多次牵头协调,在社区网格管理中心、土地整备中心相关负

责人的共同努力下,经过多次谈判,才顺利签约。

据介绍,环城路(雪象段)市政扩建和快速化改造工程共涉及拆除永久性建筑76栋,面积约13.4万平方米。目前,坂田街道通过1000余次谈判,环城路(雪象段)已完成主体物业签约68栋,占量比89.5%,签约面积约11.5万平方米,占量比86%。与此同时,环城

路(雪象段)项目已完成清退工作的房屋也正在紧锣密鼓地进行着拆除工作。

据悉,上周,BY7拆除面积8205平方米,BY24、BY28、BY30拆除面积分别为1540平方米、818平方米、113平方米,对已签约的房屋清空44栋,占房屋总量的58.7%。已有24栋完成拆除,拆除建筑面积28631.11平方米。

横岗街道开展法治宣传活动

近日,横岗街道在横岗人民公园开展了一次“关爱残疾人”为主题的法律援助宣传活动。街道司法所、劳动办、信访办、综治办、社会事务办、群团工作部、社区法律顾问等各部门工作人员摆摊设点,为市民群众释疑解惑。本次法律援助宣传活动提高了群众的法律维权意识,为维护困难群众、弱势群体合法权益打造了法律援助立交桥,是落实《2018年法律援助宣传月“关爱残疾人”工作方案》系列活动之一。

(何小娟 刘兴旺 叶章山)

平湖:进博会意向成交额达1.24亿美元

本报讯(深圳侨报记者 张星 通讯员 李上彪)首届中国国际进口博览会(以下简称“进博会”)于日前在国家会展中心圆满闭幕,记者昨日从平湖街道获悉,本次大会平湖企业参会踊跃,收获颇丰,11家企业达成了1.24亿美元意向成交额,总意向成交额位居龙岗分团前列。

在首届进博会上,平湖街道办组织辖区内43家企业共87名企业高管参加进博会,并取得丰硕成果。获得如此丰硕成果,背后的付出可想而知,从动员到参展、接单交易,该街道做了大量工作。早在今年7月和8月,平湖街道经科办就组织辖区企业负责人,分别召开2场

首届进博会平湖街道企业参展采购动员会,为辖区企业详细介绍本次博览会的背景及意义,并为企业答疑解惑。进博会期间,平湖街道相关领导还带领平湖企业代表团走遍展馆内每一个展位,详细了解来自各国的特色商品,企业代表们纷纷表示不虚此行。

宝龙街道查扣黑煤气101瓶

宝龙街道执法队坚守安全底线不放松,日前再度出击,开展夜间黑煤气专项整治行动,重点查处以车代库无证经营燃气行为,共查扣黑煤气101瓶、涉事货车1辆,及时消除了安全隐患。

据介绍,该队执法人员近期接到线报称,南约社区碧新路断头处有装载燃气的车辆停靠,决定开展专项行动,进行收网打击。当晚7时15分,队员发现该处停靠了一辆贴有危险品标志的货车,但周边无正规燃气机构,觉得十分可疑于是上前查看。由于车主现场提供不了车辆危险品运输证以及燃气工作人员从业资格证,涉嫌以车代库无证经营燃气,当场查扣车辆及车上全部燃气101瓶。

(刘芳菲 何健波 孙栋超)

俯瞰园山

近日,园山街道摄影比赛圆满落幕,一幅幅充满园山风情的摄影作品新鲜出炉。本次比赛分为美丽园山、岁月园山、现代园山、园山风物四个板块,充分展现了园山街道的美。社区居民纷纷用镜头展现自己眼中的美丽家园,诸多精美照片也成功勾勒出园山作为山水宜居地、未来产业城的精神面貌。图为“现代园山”一等奖获奖作品(作者:李锐)。

(深圳侨报记者 尹萌)

